
        

      
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Κομοτηνή   18  Οκτωβρίου  2019 

ΝΟΜΟΣ  ΡΟΔΟΠΗΣ     Αρ. πρωτ. :  28318 
 ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ       

         

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   

ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΝΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ   

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

 

Ο ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

   

Σύμφωνα με την αριθμ. 270/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και την αριθμ. 

224/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ενδιαφέρεται να μισθώσει, με τη διαδικασία 

της φανερής και προφορικής μειοδοτικής δημοπρασίας, ένα (1) ακίνητο- ισόγεια οικία για 

τις ανάγκες της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου.  

Το ακίνητο θα πρέπει να είναι ισόγεια μονοκατοικία, νομίμως υφιστάμενη και 

στατικώς επαρκή , αποτελούμενη από δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα και W.C. και με 

δυνατότητα πρόσβασης σε άτομα με κινητική δυσλειτουργία. Το ακίνητο πρέπει να 

βρίσκεται σε καλή κατάσταση και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις καταλληλότητας 

(φωτισμός , αερισμός, εγκαταστάσεις παροχής νερού, ρεύματος κλπ.) να έχει ωφέλιμο 

εμβαδόν 70 τ.μ. περίπου, το δε μηνιαίο μίσθωμα να μην υπερβαίνει τα 300,00€.  

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται για πέντε (5) χρόνια με δυνατότητα παράτασης 

από μέρους του Δήμου και αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της σχετικής σύμβασης. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν ενώπιον της Επιτροπής Δημοπρασιών 

του Δήμου Κομοτηνής στις 31 Οκτωβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και από ώρα 08:00 π.μ. 

έως 11:00 π.μ. έγγραφη εκδήλωση ενδιαφέροντος με τα πλήρη δικαιολογητικά 

συμμετοχής.  

Για περισσότερες πληροφορίες των όρων της διακήρυξης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος να προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα και συγκεκριμένα στο γραφείο 

Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Κομοτηνής - κ. Κωνσταντίνο Χαμαμτζόγλου  τηλ. 

2531352455 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  
 

Να δημοσιευθεί στην  ημερήσια 

τοπική εφημερίδα « ΠΑΡΑΤΗΤΗΤΗΣ » 

Η δαπάνη βαρύνει το Δήμο Κομοτηνής  

 

Να αναρτηθεί στην εξώθυρα του Δημοτικού Καταστήματος  
    

   

 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΑΡΑΝΗΣ 

 

ΑΔΑ: ΩΛ3ΣΩΛΟ-171
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